



动作 90分

## 狩猎者

故事发生在抗日战争时期。

盛夏时节,鬼子的一辆军车在山区的树林里遭到我八路军一个连的伏击。一阵密集的子弹过后,一个侥幸的鬼子夺路而逃,但没跑出多远,就被布在草丛中的一个绳扣倒吊在了树梢。绳扣是一个年龄在十五六岁的孩子布下的,捡起鬼子的枪,孩子满以为就是自己的了。可八路军战士也缺枪,不少参军时间长的老兵至今用的还是大刀,怎么能把枪交给一个孩子呢?那孩子也倔,张连长试图用跑步前进的办法将孩子甩掉的计谋失败后,“老胶东”大叔建议把孩子留下来。入夜时分,部队回到营地休息时,“老胶东”得知了男孩的身世……

12月8日19:35(六套)播出。



## 镖行天下之 风云际会

顺天府尹李云聪刚刚上任便遇到一件棘手的差事——押运皇杠。京城的各大镖局知道押运皇杠是件肥差,都派人送来巨额的礼金。李云聪想到一个好办法——举行夺镖大会,哪家镖局赢了,不但能得到御赐的黄旗,而且今后一年的皇杠都将由这家镖局负责押解。“天下镖局”的王振威头脑发热,没有经过父亲的同意便报了名。“神州镖局”老板侯天彪欲称霸京城镖行,自从顺利吞并了几家小镖行之后,嚣张气焰越发膨胀,“天下镖局”也成了他的眼中钉……

12月6日19:35(六套)播出。



## 镖行天下之 深宅大院

“天下镖局”有了一位女镖师,一时间成为京城百姓议论的话题。通州府的大富商刘大鹏派管家杜总管来“天下镖局”投镖,点名要请这位女镖师。沈飞燕欣然应允,可她还没到刘家,就被一个鬼魂似的白衣人警告不要多管闲事。但飞燕执意要抓到装神弄鬼之人,保护刘宅安宁,王振威只好派小来与飞燕一同前往……

12月5日19:35(六套)播出。

流金岁月

## 英雄儿女

抗美援朝时期,志愿军某部政委王文清到前线视察,在战场上遇到了老战友王复标之子王成。王成告诉王文清,自己的妹妹王芳也在军中。后来在一次战役中,王成英勇牺牲,全军开展了向王成学习的运动。文工团员王芳承担了宣传英雄唱英雄的任务,《英雄赞歌》鼓舞了前线将士的士气。王文清见到王芳,认出她就是自己18年前失散的亲生女儿。为了不影响王芳,王文清克制感情,没有马上认女儿,而是鼓励她向哥哥学习。一次,王芳随文工团在阵地上演出时遭敌人袭击,为掩护炊事员,王芳负伤,被送回祖国疗养。后来,王复标随慰问团到朝鲜慰问,这时王芳也伤愈回到部队。王复标向王芳讲述了18年前的往事,王芳才知道王文清是自己的生父。王文清勉励女儿做一个革命的接班人,父女终于团圆。

12月3日19:35(六套)播出。



## 欲霸天下

上世纪40年代,青年邱子洪来到十里洋场的上海滩,与他同行的是途中结识的少女姚小君。邱子洪找到了在武馆一起长大的好友何勇、何瑶等,也经常去看望在大伯姚大川的洋服店学徒的姚小君。何瑶暗恋邱子洪,对他去看姚小君很不乐意。邱子洪在歌厅碰到上海三大帮派的大哥——龙虎堂堂主杜老五、斧头帮帮主

金九华和金沙帮帮主姜东平。杜老五和金九华因事大打出手,邱子洪仗义帮助杜老五打败金九华,从此与斧头帮结了怨。警察局大队长康政宗心狠手辣,为铲除三大帮派,挑起帮派争斗,龙虎堂堂主杜老五被金九华打死,龙虎堂从此销声匿迹……

12月9日6:15(六套)播出。



## 真味小厨王

人注目的是百年老店“真味馆”、豪华气派的“正宗真味馆”、北方人宫明的“一条面”。少林寺食仙主持委派12岁的试味小和尚光仔云游四海,准许其破戒,尝尽各类美食,以取其精髓,光大斋菜。光仔为能遇上千载难逢的“厨神大赛”高兴,得知本地最具盛名的是“真味馆”、“正宗真味馆”、“一条面”,他首选了去“正宗真味馆”品尝。不料,这里不仅菜的味道欠佳,光仔还遭到狠宰和龙一手下的围打。“真味馆”的星儿和有喜见状,奋不顾身救了光仔,并请光仔品尝“真味馆”的佳肴。“真味馆”的大厨东叔看了光仔点的菜,方知碰到了品菜高手。大赛在即,“正宗真味馆”的龙一为确保得第一而阻止“真味馆”参赛。他采用各种手段贿赂评委,并暗地下药使东叔食物中毒。光仔毅然挺身而出,代“真味馆”出战。经过激烈的角逐,“真味馆”荣膺第一,“一条面”也取得第二的好成绩。东叔却将第一名让给了宫明,并称“真味馆”的胜利应属于少林寺。

12月4日19:35(六套)播出。



## 苹果的滋味

故事发生在沿海地区某国际商务培训中心,代课老师宋丹如在上课的第一天,就被班上一群调皮捣蛋的学生逗得洋相百出,于是只好求助于网上男友陈东源。而兼职当广告模特的宋丹如哪里知道,那个处处刁难自己的摄影师竟是自己的网上男友。网上网下的两种人生际遇,弄得两个人误会多多,好事多磨。在学校,面对那群情窦初开的学生,宋丹如同样束手无策……

12月9日8:00(六套)播出。



## 周日点播 追爱总动员

在繁华的都市里,对爱情缺乏自信的平面设计师姜信哲大学一毕业就因为成绩优异到一家著名广告公司工作,但他的工作却不顺利。信哲和他的好朋友大壮、健豪、瘦猴各有所长,但有一点相同,那就是都没有谈过恋爱。尤其信哲有个毛病——一见喜欢的女孩就晕,所以一直还没有女朋友。

一个偶然的机,信哲在地铁里邂逅美丽女孩静怡,并对她一见钟情,但是生性羞怯的他却难以启齿表达爱意。信哲回家后后悔莫及,对静怡久久不能忘怀。

一群室友为了促成这段奇妙的姻缘各想奇招,瞬时间全城大乱,上演了一场令人啼笑皆非的追爱行动……

终于,功夫不负有心人,静怡回到了姜信哲身边,在城铁桥上的再次相遇,为他们的爱情画上了圆满的句号。

12月9日19:35(六套)播出。

本版节目  
均在央视播出

佳片有约

## 我的盛大希腊婚礼(美国)



托拉生活在芝加哥一个希腊裔家庭中,她那庞大的家族简直可以用“巨型”来形容,光堂兄妹就有27个。古板的父亲加斯深为自己的希腊血统而骄傲,甚至试图从每个英文单词中都找出其希腊语根源,他总把自己当成家庭中的绝对权威。母亲玛丽亚则开明多了,颇有心计的她不时与女儿联合起来暗中抵抗加斯的专制。常年穿着黑衣的祖母是个炸药包,经常无故发脾气不说,还视土耳其人为天敌,幻想自己已经被包围,乃至睡觉时枕头下也藏着小刀。一天,英俊的高中英语教师伊安走进餐馆,托拉突然意识到这个男人就是自己期待的梦中情人。但她是那么不起眼,丝毫没有引起伊安的注意。托拉决定行动起来,改变自己的人生……

12月8日22:23(六套)播出。